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PROT. N. 38/B15                                             S.Pietro Clarenza(Ct), 09/01/2014

                                                                                     Alla Società Benacquista Assicurazioni s.n.c.

                                                                                     Al sito WEB dell’Istituzione scolastica

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

· Visto il  D.I. n. 44/2001 ed il D.A.n.895/2001;

· Vista la delibera del Consiglio d’Istituto,  in data  6 settembre 2013, di individuazione del contributo alunno per assicurazione scolastica - anno scolastico 2013/14;

· Viste le prescrizioni indicate nella lettera di invito a  formulare  le offerte, in  cui si stabiliscono gli elementi di valutazione delle stesse, i criteri e i  parametri di riferimento e l’ordine delle  priorità; 

· Viste le offerte pervenute nei termini e con le modalità  indicati;

· Esaminati gli atti della Commissione di valutazione delle offerte, istituita per l’attribuzione dei punteggi in relazione ai singoli elementi di valutazione,  con determina del Dirigente Scolastico recante il numero di protocollo 8204/B15 del 20/11/2013;

· Esaminato il  prospetto comparativo delle offerte;

· Preso atto che  l’impresa assicurativa che ha ottenuto il punteggio più alto, cumulato quello assegnato ai singoli  elementi, è la società Benacquista  Assicurazioni s.n.c., che ha totalizzato complessivamente  punti 120,5;

· Viste le Condizioni Generali e particolari di polizza e ogni nota  esplicativa sulle caratteristiche dell’offerta e la nota informativa al contraente ai sensi dell’art. 185 del D.lgs. n. 209 del 7-9-2005;

· Acquisito il DURC mediante la procedura on line e constatata la regolarità contributiva della società Benacquista  Assicurazioni s.n.c.

INDIVIDUA

la  società Benacquista  Assicurazioni s.n.c, quale soggetto contraente aggiudicatario per la stipula di contratto di assicurazione alunni e personale,  con  decorrenza dal 30/12/2013 al 29/12/2014.

La stipula  del contratto avverrà  con la sottoscrizione della polizza, previa notifica del presente atto  al soggetto aggiudicatario.









      F.to

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

                                                                             (Dott.ssa Angela Antonina Fiscella)
