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COORDINAMENTO  DEI  CONSIGLI  COMUNALI   DEI  RAGAZZI
Provincia di CATANIA 

20 marzo 2014
Alla  Signora  Dirigente Scolastico

Prof. Angela Fiscella
Al Signor Sindaco

Al Presidente del Consiglio Comunale 

SAN PIETRO CLARENZA

Ai Signor Sindaco

Al Presidente del Consiglio Comunale 

CAMPOROTONDO 

Preg.ma Signora Dirigente
Ill.mo Signor Sindaco  

                       Leggendo l’articolo su “La Sicilia” di oggi, ho molto apprezzato e mi complimento con codesta Comunità Scolastica e Cittadina  per la lodevole iniziativa di istituire  il  CONSIGLIO COMUNALE DEI RAGAZZI , momento didattico di forte impegno e di responsabilità civica.


Un vivo plauso giunga anche al Sindaco e  all’Amministrazione comunale per l’impegno e la condivisione dell’iniziativa educativa e formativa,  testimonianza di professionalità che rivela la  sensibilità pedagogica  e l’attenzione alla formazione globale degli alunni, così come già avviato negli anni precedenti. 

                   Mi è gradito ricordare, avendo realizzato tale attività da diversi anni, che abbiamo costituito  il  COORDINAMENTO PROVINCIALE DEI RAGAZZI SINDACI  che raccoglie circa 30 Consigli Comunali dei Ragazzi  e quindi saremo ben lieti poter essere informati delle iniziative del Consiglio Comunale dei Ragazzi e comunicare le iniziative provinciali che consentono la socializzazione e lo scambio delle iniziative. 



Mi è gradito comunicare che nei giorni 9-10-11 maggio è in programma una visita istituzionale a Roma  come da programma di massima allegato.



Formulo vivissime felicitazioni  ai nuovi Baby Sindaci  Sebastiano Volpe e Sebastiano Uscenti   e a tutti i neo CONSIGLIERI augurando un proficuo lavoro per il bene della scuola, piccola città.


Si chiede di voler far pervenire  il nome gli indirizzi ed i recapiti telefonici,  e-mail dei  docenti Referenti del Progetto.


Essendo in pensione da  settembre resto a disposizione per ogni possibile collaborazione


 Prego far pervenire il messaggio di saluto ai rispettivi Sindaci e porgo cordiali saluti ed auguri per  un sempre proficuo lavoro.

Il Coordinatore  provinciale 
Giuseppe Adernò
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Coordinatore provinciale 

Giuseppe Adernò

 Via Enna,3/C
95128 CATANIA

Cell. 349 5608663    g.aderno@alice.it 

