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Ministero dell’istruzione, dell’università e della ricerca

ISTITUTO SCOLASTICO COMPRENSIVO STATALE

 “ELIO  VITTORINI”

Via Dusmet, 24  - SAN PIETRO CLARENZA (CT)

  Nr.telefono e fax  095 529545

 C.F. 93067830872 - codice min. istituto CTIC85300T

Codice Univoco Ufficio: UF1LLH

 indirizzo e mail: ctic85300t@istruzione.it –

 pec: ctic85300t@pec.istruzione.it 

sito web: www.icsvittorini.gov.it.

 Prot.n. 6285 / B15                                             San Pietro Clarenza(Ct), 17 ottobre 2014 

                                                                          Agli Istituti di Credito – Banche – Poste Italiane S.p.A. 

                                                                                   interessati 

                                                                                  Al sito dell’Istituzione scolastica 

                                                                                  Agli Atti 

Oggetto: Richiesta di offerta per stipula di Convenzione per l’affidamento del servizio

                di cassa della durata di trentasei mesi – con decorrenza dal 01.01.2015 e scadenza il 

                31.12.2017.

                   CIG. CIG.Z54113369D
 Questa istituzione scolastica ai sensi della C.M. Miur prot.n 5919 del 20/09/2012 e del D.A. dell’Assessorato Regionale Istruzione e  Formazione Professionale  n. 5338 del 20/12/2012, intende procedere alla stipula di una nuova Convenzione per la gestione del servizio di cassa .La convenzione avrà durata triennale, con decorrenza dal 1 gennaio 2015 e scadenza il 31 dicembre 2017. 

Premessa

·  Di seguito si rappresentano gli elementi caratterizzanti l’Istituzione scolastica evidenziati in seguito  nell’Allegato 2 (Schema Capitolato Tecnico):

· dotazione ordinaria Reg. Siciliana: ultimo anno 10.293,89 € - ultimo triennio 44.568,42 €

· n. mandati emessi: ultimo anno n.108 - ultimo triennio n.559

· n. reversali incassate:  ultimo anno n.31 - ultimo triennio n.117

· n. progetti europei: ultimo anno n. 2 - ultimo triennio n.3

· importo complessivo progetti europei: ultimo anno 394.566,78 € - ultimo triennio 458.662,36 €

· n. alunni: 1.115

· n. personale dipendente: 137

Si invitano, pertanto, gli Spettabili Istituti di credito/Enti a far pervenire la propria offerta alla sede legale dell’Istituzione scolastica sita  in Via Dusmet, 24 – 95030 San Pietro Clarenza (Ct)    entro e non oltre le ore 14,00 del giorno 29 ottobre 2014  a mezzo raccomandata (non farà fede il timbro di partenza) o consegna a mano presso l'Ufficio Protocollo . Tale termine è perentorio ed il mancato rispetto dello stesso comporterà automaticamente l’esclusione dalla procedura. 

In ottemperanza alla Circolare Ministeriale del Miur prot.n 5919 del 20/09/2012  ed alla nota prot. n. 4115 del 18/01/2013 dell'Assessorato Regionale Istruzione e  Formazione Professionale della Regione Sicilia la presente richiesta di offerta ed i relativi allegati sono pubblicati all'albo e sul sito web dell'istituzione scolastica ed inviati  alle caselle e mail messe a disposizione dall'ABI e da Poste Italiane, per la pubblicazione sui propri siti dei riferimenti della richiesta di offerta.

Il plico contenente l’offerta dovrà essere sigillato e controfirmato sui lembi di chiusura e dovrà recare a pena di esclusione l’indicazione del mittente (denominazione/ragione sociale del concorrente) e la dicitura: 

“  Offerta per l'affidamento del servizio di cassa”.

L'invio del plico contenente l'offerta è a totale e a esclusivo rischio del mittente. Non saranno in alcun caso presi in considerazione i plichi pervenuti oltre il suddetto termine perentorio di scadenza. Non verranno aperti il plichi che non rechino all'esterno  l'indicazione del mittente e  la dicitura come sopra indicata. Il plico deve contenere al suo interno a pena di esclusione 3 (tre) buste debitamente sigillate recanti  il timbro dell'offerente e sui lembi di chiusura, la firma del legale rappresentante, così strutturate:

· Busta n.1“Offerta per il servizio di cassa-Documentazione amministrativa” (allegato 5)

· Busta n.2“Offerta per il servizio di cassa- Offerta tecnica” (allegato 3)

· Busta n.3“Offerta per il servizio di cassa- Offerta economica” (allegato 4)
- La  busta n. 1, dovrà contenere un indice completo del proprio contenuto e le seguenti            

  dichiarazioni con sottoscrizione, non autenticata ai sensi del D.P.R. 445/2000 e ss.mm.ii, firmate   

  in calce dal legale rappresentante, con allegata fotocopia di un valido documento di 

  riconoscimento; qualora la dichiarazione sia resa da un delegato dovrà essere prodotta, a pena di 

  esclusione, oltre la fotocopia di un documento di identità in corso di validità anche copia della   

   relativa delega:

1. denominazione e ragione sociale, domicilio legale, numero di partita IVA e/o codice fiscale del soggetto o dei soggetti concorrenti, descrizione sintetica delle potenzialità tecnico-gestionali e patrimoniali del/dei soggetto/1 concorrente/i; 

2. tutti i riferimenti necessari per la richiesta del DURC agli enti preposti (impresa,sede legale, sede operativa, codice fiscale/partita iva, indirizzo e-mail, indirizzo PEC, CCNL applicato, numero dipendenti, sede INAIL competente, codice assicurazione, INAIL - P.A.T., sede INPS competente,  n. matricola azienda);

3. dichiarazione di tracciabilità dei flussi finanziari ai sensi della legge n-136/2010 e ss.mm.ii.;

4. l’allegato 5 come da modulo prestampato, debitamente compilato e sottoscritto.

L'Istituzione scolastica si riserva la facoltà di verificare, prima dell'aggiudicazione definitiva, il possesso dei requisiti dichiarati in sede di offerta.

Offerta tecnica ed economica (busta n.2 e busta n.3)

La busta n. 2 e n. 3 dovranno contenere rispettivamente l'offerta tecnica e l'offerta economica, compilate nei moduli prestampati, di cui all'allegato 3 (dichiarazione di offerta tecnica) e all'allegato 4 (dichiarazione di offerta economica) della presente offerta con sottoscrizione non autenticata ai sensi del D.P.R. n.445/2000 ss.mm.ii., firmate a margine in ogni foglio dal legale rappresentante  con allegata fotocopia di un valido documento di riconoscimento. Saranno ritenute  nulle le offerte prive della sottoscrizione, della presentazione di una delle due offerte (allegato 3 ed allegato 4), recanti correzioni e/o cancellazioni .

Apertura del plico di offerta

La Commissione,  incaricata dell'esame documentazione tecnica e della comparazione delle offerte, procederà  in data 30 ottobre  2014, alle ore 10,00, presso i locali dell'Istituzione scolastica  – Via Dusmet, 24 – San Pietro Clarenza (Ct), con seduta pubblica alla quale potranno assistere i rappresentanti, uno per ogni Istituto di Credito o altro soggetto abilitato per legge, che hanno presentato offerta o lo incaricati muniti di specifica delega, all'apertura dei plichi ed alla regolarità delle buste contenenti le offerte pervenute.

Aggiudicazione

Il servizio in oggetto sarà aggiudicato a favore dell'istituto che avrà presentato l'offerta alle migliori condizioni di mercato così come previsto nell'art.16 comma 1 del D.I. n.44/2001 e del D.A. n.895/2001della Regione Sicilia. 

Le offerte saranno valutate secondo il sistema dell'offerta economicamente più conveniente, così come stabilito nell'art.4 del Capitolato Tecnico (allegato 2) della presente richiesta di offerta. In  caso di parità sarà effettuato sorteggio pubblico, la cui data sarà resa nota con avviso sul sito dell'istituzione scolastica. 

La Commissione procederà all'esame  della documentazione presentata  ed alla comparazione delle offerte economiche pervenute, previa verifica delle singole offerte; la stessa predisporrà un prospetto da cui si evincerà quale Istituto di credito avrà conseguito il maggior punteggio.

L’Istituzione scolastica si riserva l’aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta, purché ritenuta valida, congrua e vantaggiosa; si riserva, comunque,  di non procedere all’aggiudicazione nel caso in cui valuti  nessuna delle offerte  pervenute risultasse conveniente o idonea in relazione all'oggetto del Capitolato Tecnico.

Avrà quindi luogo l'aggiudicazione provvisoria del servizio di cassa con provvedimento del Dirigente scolastico in favore dell'Istituto di credito che avrà riportato il maggior punteggio. L'aggiudicazione provvisoria si intende approvata e diventa definitiva, decorsi 10 (dieci) giorni salvo eventuali ricorsi.

Gli eventuali ricorsi pervenuti entro 10 (dieci) giorni dalla comunicazione all'albo e sul sito web dell'Istituzione scolastica del provvedimento di aggiudicazione provvisoria, saranno valutati dal Dirigente scolastico unitamente alla Commissione  incaricata dell'esame documentazione tecnica e della comparazione delle offerte. Successivamente il Dirigente scolastico emanerà l'eventuale provvedimento di rettifica che comunicherà all'interessato e ai contro-interessati.

Ai sensi della normativa vigente in materia il contratto relativo alla convenzione di cassa sarà stipulato decorsi 35 (trentacinque) giorni dal provvedimento di aggiudicazione definitiva.

In caso di rinuncia da parte dell'istituto aggiudicatario, il servizio sarà affidato ad insindacabile giudizio dell'istituzione scolastica, all'istituto di credito che, nell'ordine, avrà proposto l'offerta più conveniente.

 Trattamento dei dati personali - Informativa

Ai sensi dell’art. 13 D.Lgs. 196/03, si informa che :

a. Le finalità a cui sono destinati i dati raccolti e le modalità di trattamento, ineriscono alla procedura di quanto oggetto della presente procedura, nella piena tutela dei diritti dei concorrenti e della loro riservatezza.

b. Il conferimento dei dati è obbligatorio e l’eventuale rifiuto potrà comportare la mancata prosecuzione della fase precontrattuale o la mancata o parziale esecuzione del contratto.

c. Il trattamento dei dati avviene attraverso il sistema informatizzato e mediante archivi cartacei.

d. Titolare del trattamento dei dati è il Dirigente Scolastico.

e. Incaricati del trattamento dei dati sono il Direttore dei servizi generali e amministrativi e gli assistenti amministrativi, oltre ai soggetti eventuali componenti della commissione di valutazione delle offerte.

f. I diritti dei soggetti interessati sono quelli di cui all’art. 7 del D.Lgs. 196/03.

                                                                                  Il Dirigente Scolastico 

                                                                         (Dott.ssa Angela Antonina Fiscella)

                                                   firma autografa sostituita a mezzo stampa ex art.3,c.2 D.Lgs n.39/93
Allegati:

2. Schema di convenzione per la gestione del servizio di cassa delle Istituzioni scolastiche statali di cui alla comunicazione M.I.U.R.  prot.n. 5919 del 20.09.2012 e del D.A. Regione Sicilia n.5338 del 20.12.2012 (allegato 1);

3. Capitolato tecnico per l'affidamento del servizio di cassa a favore dell'Istituzione scolastica – Istituto Comprensivo Statale “Elio Vittorini” di San Pietro Clarenza (Ct) (allegato 2);

4. Dichiarazione di offerta tecnica (allegato 3);

5. Dichiarazione di offerta economica (allegato 4);

6. Dichiarazione amministrativa (allegato 5).

